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CnoKeHue ¥ BEIYMTAHNE aMEPUKAHCKOM JUTHHEI Nwmst:
Pemure kaxayr 3axauy. OTBeTHI
1) 4 ¢yros 3 moiimMoB + 1 GyT 5 moiiMoB =
1.
2) 3 dyros 4 moiiMoB + 2 (yToB 6
JTIOMMOB = 2.
3) 2 dyros 5 moiimos + 1 gyt 11 moiimoB =
3.
4) 3 ¢yros 9 moimos + 2 pyTos 11
JIFOMMOB = 4.
S) 4 ¢yros 8 mroiimos + 2 ¢yTos 9
JIOVMOB = 5.
6) 2 ¢yros 6 mroiimoB + 1 ¢yt 8 moiiMoB =
6.
7) 3 ¢dyros 1 mroiim + 1 dyT 9 mroiimoB =
7.
8) 5 ¢dyroB 7 mroiimos + 2 dhyTos 9
JIOVMOB = 8.
9) 4 ¢yros 8 groiimos + 3 dyros 11
JFOMMOB = 9.
10) 2 ¢yros 6 moiimos + 1 ¢yt 9 mroliMoB =
10.
11) 4 ¢yros 8 mroiimos - 2 pytos 10
IFOIIMOB = 11.
12) 4 ¢yros 6 groiimos - 3 Gpyros 10
JIOWMOB = 12.
13) 3 ¢yroB 9 moiimos - 1 Gyt 10 groiiMos =
13.
14) 5 yToB 5 mroiimMoB - 2 GpyToB 7 MIOMMOB =
14.
15) 3 ¢yros 6 moiimos - 1 Gyt 10 mroiiMmoB =
15.
16) 3 ¢yros 4 aroiimoB - 1 Gyt 8 mroliMoB =
16.
17) 5 pyros 4 groiimos - 2 GpyTos 10
TIFOMMOB = 17.
18) 5 ¢yros 10 mroiimoB - 3 ¢yrtos 11
TTIFOMMOB = 18.
19) 2 ¢pyros 10 groiimos - 1 ¢yt 11 groiimos =
19.
20) 4 pyros 5 1ONMOB - 3 QyTOB 7 MOWMOB =
20.
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Kiwu k IpaBUJIBHBIM OTBETaM

Pemnre Kaxayro 3aaaudy. OTBeTHI
1) 4 ¢yros 3 moiimMoB + 1 GyT 5 moiiMoB = 51ft 8 s/ma/mo 51B/ma/mo + 178/Ha/mo
1. S5ft 8ms/ma/mo
2) 3 dyros 4 moiiMoB + 2 (yToB 6
IIONMOB = 5f 10 s/ma/mo 408/na/mo + 308/na/mo 2. 5ft 10 B/Ha/mo
3) 2 ¢yros 5 moiimos + 1 ¢yt 11 mroiimoB = 4 ft 4wmamo  29B/Ha/no + 23B/Ha/1IO
3. 4ft 4 s/ma/mo
4) 3 ¢yros 9 moimos + 2 pyTos 11
TOfMOB _ 66 8 u/ma/o 45/na/mo + 358/Ha/no 4 61t 8s/malmo
S) 4 ¢yros 8 mroiimos + 2 ¢yTos 9
JIFOIMOB = 7 ft 5 B/ma/mo S6B/na/tio + 338/Ha/mo 5. _7ft S s/ma/mo
6) 2 ¢yros 6 mroiimoB + 1 ¢yt 8 moiiMoB = 4 ft 2 s/ma/mo 30B/na/mo + 20B/Ha/mo
6. 4ft 2 s/ma/mo
7) 3 ¢yros 1 groiim + 1 Gyt 9 mroiiMos = 4ft 10s/mamo  37B/Ha/mo + 21B/Ha/mo
7. 4 ft 10 B/na/mo
8) 5 ¢dyroB 7 mroiimos + 2 dhyTos 9
OTIMOB _ R ft 4 n/ma/io 678/nHa/mo + 33B/Ha/moO s 8ft 4mmao
9) 4 pyros 8 groiimos + 3 dyros 11
HOMMOB _ R ft 7 /a/iio 56B/na/mo + 47B/Ha/mo 0. 8ft 7 s/mao
10) 2 ¢pyros 6 groiimos + 1 ¢yt 9 mroiiMoB = 4 ft 3wmamo  30B/Ha/mo + 218/Ha/1O
10. 4ft 3 B/ma/mo
11) 4 ¢yros 8 mroiimos - 2 pytos 10
THOMMOB _ Lt 10 s/ua/io 56B/Ha/mo - 34B/Ha/mo 1L 1ft 10 s/ma/mo
12) 4 ¢yros 6 mroiimMos - 3 ¢ytos 10
TOfMOB _ R B/Ha/lo 54B/Ha/mo - 46B/Ha/10 1. 8 B/Ha/mo
13) 3 ¢yroB 9 moiimos - 1 Gyt 10 groiiMos = 1 ft 11s/mamo  458/ma/mo - 22B/Ha/no
13. 1ft 11 B/ma/mo
14) 5 yToB 5 mroiimMoB - 2 GpyToB 7 MIOMMOB = 2 ft 10 s/ma/mo  658/Ha/mo - 31B/Ha/no
14. 2ft 10 B/na/mo
15) 3 ¢yros 6 moiimos - 1 Gyt 10 mroiiMmoB = 1 ft 8 B/Ha/mo 42B/Ha/tio - 22B/Ha/110
15. 1ft 8 s/ma/no
16) 3 ¢yros 4 aroiimoB - 1 Gyt 8 mroliMoB = 1ft 8mmamo  40B/Ha/mo - 20B/Ha/NO
16. 1ft 8 m/ma/mo
17) 5 ¢yros 4 groiimos - 2 Gpyros 10
THOMMOB _ 28 6 nmaio 64B/Ha/mio - 34B/Ha/mO 7. 21t 6 m/ma/mo
18) 5 ¢yros 10 mroiimoB - 3 ¢yrtos 11
THOfMOB _ Lt 11 s/ua/io 70B/Ha/mo - 47/Ha/MO [ 1o 1 & 11 m/ma/mo
19) 2 ¢pyros 10 groiimos - 1 ¢yt 11 groiimos = 11 B/Ha/mo 34B/ua/nio - 23B/Ha/mo
19. 11 B/Ha/mo
20) 4 pyros 5 1ONMOB - 3 QyTOB 7 MOWMOB = 10 B/Ha/no 53B/Ha/mo - 43B/Ha/no
20. 10 B/Ha/mo
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